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Walore der componsnd

# = 1 s Resistenza WTC

2, = 27 kil {8 235°C 130 0 b = 45007°E]
By = 18 kil C.€ = 2x500 pF

B = 3.7 Ml C.C, = 4. 30 pE

Be = 50 kil i = 300 - 560 @

R, = 8.2 kil Ca = 1M pF

Ry = B2 KD Cy = 47 pF

Ry = 54 kDD Cy = A7 nF

By = 100 kil Cs = 0.1 pF

B, = 39 ki Ci = 1.5pF

B, = 15 hﬂ Cn L 1 nfF

Ry = 1.8 kL2 Ci - 10 pné, 3 ¥
Ry = 18 ki a5 = @ wF, I W
R = 470 0 [ = 32 wF, 3 W
Ry = 150 Loy Mg wf, 3 ¥
R, = 82 W c, = 100 pF, 12.5%
R.. = 3 ki2

Tramgistar stadio preamplificatoes QO (DL 7
Transistor stades pilata 20 71 (OC T
Tramnsiabgs aradic Ffinale 20C 12

a=c

Trasformatare T,

Premtarna
a 2100 spire 007 (3 Cu smalrass,
L = 24 H (a 103 Hz)
Resisternza ohmica = 300 [
Eecondario
B C clascuna &3 spire (bifilare] 018 & Cu smaliato

Fesistenza ohmica = 28 D [giastun awvalgimenia)
Dimersioni del nucleo: 31 = 25 = 8 mm

o+ BTGV

PHLIPS

Radioricevitore a walvale & a transistor

Trasformatare T,

Primario
AF G I clascuno 3204 spire 028 (3 Cu smalisio
L. = QB H {a 100 Hz)
Fesitlenzy ohmica A+ F = C + D — A7 L
Secandario
B, E: tiawuno 42 spre 050 & Cu smaltata

Resistenza ohmica B+ E = 083 0
Dimension: el nucles: 40 2 32 x 10.5 mam



